
 

 

 

 

 

Igrzyska Europejskie 2023 sp. z o.o. 
ul. Życzkowskiego 20 

31-864 Kraków 
 

Sąd Rejonowy dla Krakowa - Śródmieścia w Krakowie, 
XI Wydział Gospodarczy pod numerem KRS: 0000947256, 

  REGON: 521030271, NIP: 676 261 02 20, 
Kapitał zakładowy: 23.000.000,00 PLN 

 
office@ie2023.pl 

12.ZP.HOSP.2023 

Kraków 06.03.2023 

 

Pytania i odpowiedzi do SWZ 

 

Dotyczy: Świadczenia usług hotelarskich na potrzeby zakwaterowania i wyżywienia grupy 

sędziów i obsługi w Krynicy Zdrój podczas III Igrzysk Europejskich Kraków-Małopolska 2023 

 
 

Szanowni Państwo,  

Zamawiający przedstawia poniżej treść pytań i udzielonych odpowiedzi, do treści Specyfikacji 

Warunków Zamówienia (SWZ), w postępowaniu na wyżej opisany zakres przedmiotowy. 

 

Pytanie nr 1: 

Proszę o wyjaśnienie, pkt.3 paragraf 10.  „brak zgody Wykonawcy lub wyrażenia sprzeciwu na 

wykonanie przez Zamawiającego niezbędnych prac na udostępnionym terenie zgodnie z 

postanowieniami Umowy...”. Proszę o informacje, jakiego typu prace są planowane? 

Odpowiedź nr 1: 

Zamawiający informuje, iż kara umowna, o której mowa w § 10 ust. 1 pkt 3 dotyczy głównie 

braku zgody Wykonawcy lub wyrażenia sprzeciwu na wykonanie przez Zamawiającego, jego 

partnerów handlowych i sponsorów Igrzysk oznakowania związanego z Igrzyskami, o którym 

mowa w § 3 ust. 10 i § 5 ust. 1 Umowy, lub na wykonanie „Brandingu” o którym mowa w 

Rozdziale 1 pkt 1.2 OPZ, lub podejmowanie działań związanych z „Kontrolą bezpieczeństwa” 

(Rozdział 1 pkt 1.4 OPZ), lub wykorzystanie przez Zamawiającego  własnego, dodatkowego 

sprzętu audiowizualnego (Rozdział 3 OPZ), lub utrudniania lub uniemożliwiania współpracy z 

Partnerami zgodnie ze zobowiązaniami, o których mowa § 5 ust. 2-6 Umowy, 

Pytanie nr 2: 

Czy wysokość kar umownych podlega negocjacji?  

Odpowiedź nr 2: 

Zamawiający informuje, iż wysokość kar nie podlega negocjacji i adekwatna do ewentualnych 

uchybień Wykonawcy. 

Pytanie nr 3: 

Proszę o odpowiedź, czy kary umowne również obejmują, gdy w ramach prawa opcji, 

Wykonawca nie zapewni wymaganą ilość zakwaterowania? 

Odpowiedź nr 3: 

Zamawiający informuje, iż prawo opcji wynika z umowy podstawowej i jest egzekwowane na 

warunkach postanowień umowy. 

 

 

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż powyższe pytania i odpowiedzi, wyjaśnienie, 

do SWZ stanowią jej integralną część, a przy tym z uwagi na jej zakres i charakter oraz termin 

wprowadzenia nie wpływają na konieczność przedłużenia terminu składania ofert.  

 

Dlatego też Zamawiający zawiadamia, iż termin składania i otwarcia ofert nie ulegają 

zmianie. 

 

Z poważaniem 

 

Zamawiający 



 

 

 

 

 

Igrzyska Europejskie 2023 sp. z o.o. 
ul. Życzkowskiego 20 

31-864 Kraków 
 

Sąd Rejonowy dla Krakowa - Śródmieścia w Krakowie, 
XI Wydział Gospodarczy pod numerem KRS: 0000947256, 

  REGON: 521030271, NIP: 676 261 02 20, 
Kapitał zakładowy: 23.000.000,00 PLN 

 
office@ie2023.pl 

 

 

Otrzymują: 1. Uczestnicy postępowania;  

 2. Strona internetowa postępowania; 


